

В ноябре в Самарканде пройдет благотворительный марафон



С 1 по 3 ноября в городе Самарканд пройдет Samarkand Half Marathon.

Цель проекта - привлечь внимание общественности к проблеме инклюзивности на объектах культуры и искусства, а также популяризация здорового образа жизни и развитие спортивного туризма в Узбекистане.

Вырученные средства будут направлены на реализацию экспериментального проекта по созданию доступной среды для слабовидящих и незрячих людей в одном из театров Ташкента. Программа подразумевает постановку на сцене театра пьесы с использованием тифлокомментирования. Для этого будет приобретено необходимое оборудование, а также организовано обучение специалистов.

Регистрация на полумарафон уже официально открыта и доступна по ссылке: www.samarkandhalfmarathon.uz

Источник